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 1גיאומטרי'ה אנליטית, תרגיל בית 

 בכיתה 17.4תאריך הגשה: 

 

3-נתונים הווקטורים הבאים ב .1
: 

1 2 4
2 , 3 , 2
4 5 3

u v w
     
     = = − =     
     −     

  
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4-הבאים ב נתונים הווקטורים. 2
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,חשבו את המכפלות הפנימיות  .א , , , ,u v u w v w
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,חשבו  .ב ,u v w
  

 . 

 
2-ב הבאה פנימיתנתונה המכפלה הא. . 3

: 
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 :נתונים הווקטוריםו
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( )i  חשבו את,u v
 

vואת   


 הנתונה. לפי המכפלה הפנימית  

( )ii חשבו את,u v
 

vואת   


 לפי המכפלה הפנימית הסטנדרטית. 
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 בהנתן . 4
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3מכפלה פנימית ב מהוות הוכיחו או הפריכו : האם ההגדרות הבאות 
 ? 

1 .א 1 2 2,u v x y x y= +
 

 

1 .ב 2 3 1 2 3,u v x y x y x y= +
 

 

אחד במידה ולא יש להראות איזה תנאי לא מתקי'ים, במידה וכן יש להראות קיום של כל ( 
  מהתנאים). 

 

 

 

 בהצלחה 


